

平成13年 6月 1日

各 位

上場会社名 株式会社ツムラ
コード番号 4540
問い合わせ先 責任者役職名 広報部長
氏 名 太宰俊造
T E L (03) 3221-0158

平成13年3月期 決算短信の一部訂正について

平成13年5月22日に発表しました、平成13年3月期決算短信(連結)及び個別財務諸表の概要の「追加情報」について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 平成13年3月期 決算短信(連結) 19ページ

「追加情報」金融商品会計の税金等調整前当期純損失への影響額

(訂正前) 税金等調整前当期純損失は2,990百万円増加しております。

(訂正後) 税金等調整前当期純損失は1,437百万円増加しております。

「追加情報」金融商品会計 平成12年大蔵省令第9号附則第3項による
その他有価証券に係る連結貸借対照表計上額等

(訂正前) 繰延税金負債相当額 189 百万円

(訂正後) 繰延税金資産相当額 189 百万円

2. 平成13年3月期 個別財務諸表の概要 38ページ

「追加情報」金融商品会計の税引前純損失への影響額

(訂正前) 税引前純損失は2,984百万円増加しております。

(訂正後) 税引前純損失は1,433百万円増加しております。

「追加情報」金融商品会計 平成12年大蔵省令第8号附則第3項による
その他有価証券に係る貸借対照表計上額等

(訂正前) 繰延税金負債相当額 189 百万円

(訂正後) 繰延税金資産相当額 189 百万円

以 上